

家有白血病患者 5万救助款等你来申请

医院:安医大二附院 电话:0551-63869575

星报讯(郑慧 胡田田 记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,神华爱心行动项目办公室已确定在白血病患者救助定点医院——安医大二附院增加10个救助名额,即日起,我省符合条件的14岁以下贫困家庭白血病患者均可申请项目救助,咨询电话:0551-63869575。

据了解,安医大二附院自2012年成为“神华爱心行动”白血病患者救助定点医院以来,累计救助了90名贫困白血病患者。2015年原定救助名额15人,在3月份就已完成救助任务。为救助更多的贫困患儿,该救助项目在安医大二附院再增加10个救助名额,平均每例资助5万元。

凡需救助的贫困白血病患者,可先在安医大二附院报名,诊断符合条件后填写申请审批表,经民政部门审核盖章,医院签署意见,审核后即可获得救助。“白血病患者每年都在增长,至5月31日,我院今年新诊断白血病患者有50个,其中仅5月份就有24个。”据安医大二附院儿科主任王宁玲介绍,我省是儿童白血病高发地区之一,每年新发病例超过300例,90%的患儿家庭都是贫困家庭,包括经济在内的很多因素导致很多患儿在确诊后就被放弃,或是治疗中断。“儿童白血病是可治愈的疾病,对儿童白血病认识不足、患儿家庭难以承担医疗费用、不规范的诊断治疗方式,是造成我省目前部分患儿得不到及时有效救治的主要原因。”

上午下午各跑一个县 五男女拿别人身份证疯狂办卡 警方破案后缴获174张身份证、377张银行卡

□ 王斌 包增光 记者 胡昊 王涛

5名江西籍男女,从“上线”手里领取大批他人身份证,驾驶车辆流窜于全国多省,每天上午下午各跑一个县,疯狂办理银行卡牟取不法利益。近日,来安县公安局根据一则互联网论坛网帖,破获一起特大跨省妨害信用卡管理案件,抓获犯罪团伙作案成员5名,缴获银行卡、身份证共计500余张。

冒办银行卡被识破

今年5月初,来安论坛上的一篇网帖引起当地公安经侦大队注意。发帖网友自称是银行员工,表扬本单位柜员在受理业务时成功识破两名外地女子持他人身份证非法办理银行卡的伎俩。

经侦大队民警与发帖网友取得联系,找到当事的银行柜员了解情况。原来,4月21日,一家银行来安县永阳支行大厅内,两名操外地口音的女子走到柜台要求办理银行卡。银行柜员仔细核对对方所提供的身份证信息,发现照片与两人长相明显不同。柜员要求对方出示本人身份证,两名女子借机溜走。

种种迹象表明,这仅仅是系列团伙作案中的一起。

驾车流窜多地作案

根据银行提供的有效线索,结合调取的银行及周边监控视频资料,警方很快锁定一辆悬挂江西牌照的黑色轿车。专案组很快发现,该车之前曾在巢湖市、庐江县、全椒县等地留下痕迹,车内人员使用他人身份证,先后在多家银行办理银行卡40多张。

专案组赶赴上述三地,调查很快便有了最新进展:不少江西籍嫌疑人随机组合,驾车流窜于江西省、安徽省、河南省、山东省、江苏省等多个县市,携带大量他人身份证,疯狂办理银行卡。

日前,来安县公安局根据可靠线索,赶赴河南省驻马店市确山县,在当地一家酒店抓获1名男子和4名女子。

吃喝住行全部报销

5人落网时,分别掏出各自的身份证,声称“无辜”。然而,直到民警勒令男子章某某打开汽车后备箱,搜出一个黑色公文包内的174张身份证和377张银行卡时,几人这才焉头吞脑,相继承认使用他人身份证四处办理银行卡的违法事实。

警方初步查明,章某某负责联系“上线”、驾车寻找作案地点,4名女子分两组进行办卡。章某某带着怀孕的妻子和另外3名女子一道,每天开车跑两个县,上午和下午各一个。“上线”规定,每张身份证只办4张银行卡,每套卡证的回收价格是150元。

目前,相关涉案人员已被控制,案件正进一步深挖之中。



轿车翻落山崖,两人摔成重伤

星报讯(邵守磊 记者 曹开发) 7月12日下午,绩溪县公安局家朋派出所接报警称:家朋乡榭树坑往木料坪盘山路上,一辆轿车翻落山坡,有人受伤。

接警后,该所民警迅速携带救援装备并通知乡卫生院医生一起赶赴现场。民警到达现场后发现,盘山路下面的山坡上翻落一辆黑色轿车,附近都是赶来的群众。民警顺着山坡来到事故现场组织救援,由于坡度较陡,民警将携带的救援绳固定在盘山路的树旁,顺着救援绳对伤者展开施救。

通过询问报警人得知,车里一共有三人,但是民警在现场只见到两个人,驾驶员在车外,一人卡在车内。经过一番寻找,民警在离事故现场约100米距离的草丛中发现了另一人,已昏迷。在医护人员对伤者进行检查后,民警联合群众将伤者抬到路边。随后,民警将车门玻璃清理干净,把被卡车内伤者从玻璃门往外拉,经过努力,终于将伤者从副驾驶位置救出。

后经了解,两名伤者伤势较重,目前正在救治,事故原因正在进一步调查中。



早恋情侣 私奔被甩高速

星报讯(江中锋 记者 王涛) 7月11日11时许,安庆高速二大队民警巡逻至辖区沪渝高速590km处时,发现前方应急车道内有一男一女两人蹲在地上,询问得知,两人被客车司机甩在此处。

见二人大约才十四五岁的样子,民警让他们坐上警车,准备将其带至前方收费站下高速。交流中了解到,二人是一对早恋的情侣,暑期相约一起到天柱山让大山见证他们的“爱情”。但他们的出游计划遭到了父母的反对,便赌气悄悄跑了出来,因出门仓促,随身携带的路费不足,被客车司机甩在了半路。

在民警的再三开导和耐心询问下,二人说出了其家人的联系电话。下午,两人的家人先后赶到大队。见到孩子后,双方父母声泪俱下,并告诉民警从清早便没看见孩子,也不知道孩子的去向,家人四处寻找不见踪影,焦急万分,正准备报警,没想到孩子竟被困在高速公路上,幸亏被交警救助。

无证驾驶 被查驾车逃走

星报讯(方敏 记者 王涛) 7月10日,一辆车牌号为皖HW0303大众轿车,因未系安全带被安庆交警高速三大队民警查获。驾驶员无法出示驾驶证,副驾驶男子出示了行驶证给民警,驾驶员谎称靠边停再接受检查,却在停车后驾车逃离了现场。

事发当时,驾驶人对民警的例行检查并不配合,称出道口靠边停车再接受检查,民警遂要求驾驶人出示证件。经过再三告知,副驾驶人出示了轿车行驶证。通过查询,发现车主不是正在驾驶该车的驾驶员,遂要求驾驶员出示证件后才可靠边待检。驾驶员从身上拿出一段姓男子的身份证给执勤民警,随后将该车驶出道口并加速驶离。

根据现场执法记录仪全程监控以及收费站监控,民警查明当晚皖HW0303轿车存在驾驶人未系安全带、不服从交警指挥的两项违法行为,并涉嫌无证驾驶。

轿车号牌“穿”上内裤丝袜

星报讯(江中锋 记者 王涛) 7月10日下午,安庆高速二大队民警巡逻至沪渝高速586km处(公岭服务区)时,发现服务区加油站内的一辆白色轿车前后号牌均被遮挡得严严实实。见到警车到来,一名年轻小伙赶紧拔出插在油箱上的加油枪,试图逃离。

民警立即将其截停,发现用来遮挡号牌的竟然是一条黑色内裤和一只黑色丝袜。据小伙交代,他驾车从开封回九江老家,行至途中家人来电催促。为了赶时间,小伙子便加快了行车速度,可又担心一路超速行驶被沿途的电子监控抓拍,想来想去之时,突然灵机一动,拿出了后备箱内的行李,从行李中翻出一条内裤和一只丝袜,将前后号牌“穿穿穿”遮挡得严严实实。

最终,小伙被处以罚款200元、记12分的处罚。

车牌丢了 车主浑然不知

星报讯(周明助 记者 王涛) 7月9日下午,绩溪交警大队民警巡逻至S217线45km路段时,发现路边有一块黄色车牌,联系到车主后,其竟然毫不知情。18时30分,已到下班时间过了半小时,中队值班民警依然在办公室等待失主。当失主匆匆赶到中队,见到自己失而复得的车牌时,连声向民警道谢。

原来,失主陈某压根不知道车牌丢失这回事,可能是在路上行驶的过程中,螺丝松动“跑”丢了,粗心的他也没仔细查看,直到接到民警的电话才知道自己的车牌丢失在半路上了。

交警提醒,安装机动车号牌时应按规定使用固封螺丝并注意是否上紧。日常也应检查,若发现固封螺丝有松动,应设法加固,一旦发现车牌遗失,应及时报警并补领车牌,否则车辆不按规定安装机动车号牌上路行驶将受到处罚。